SOLUCIÓN PRÁCTICO 6

11.1 a. La relación es una curva ascendente a tasa decreciente, que parte del origen.
b.
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Utilizando 
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c.
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Con esto queda demostrado. La intuición es que dado que el PMe está decreciendo para cualquier nivel de q, entonces cada trabajador adicional debe estar contribuyendo menos que el promedio de los trabajadores anteriores, hacienda caer el promedio. Si esto es así, el PM se encuentra por debajo del PMe siempre. 
11.2





[image: image7.wmf]2

2

2

.

0

8

.

0

L

K

KL

q

-

-

=


a.
Cuando K = 10, 

q = 10L - 80 – 0,2L2.


[image: image8.wmf]2L

 

80/L

 

 

10

 

=

 

L

 

/

 

q

 

=

 

PMe

L

,

0

-

-


Para graficar esta curva: 



[image: image9.wmf]20.

 

=

 

L

 

en

 

máximo

un 

 

tiene

,

0

 

 ,

0

 

=

 

2

 

 

L

80

 

=

 

dL

dPMe

L

-


PMeL = 2 cuando L=20 y 0 cuando L = 10 y 40


b. 
PML =  
[image: image10.wmf]0

 

=

 

L

 

 

10

 

=

 

dL

dq

4

,

0

-

,  que alcanza un máximo en L = 25
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, La curva de producto total es cóncava y el PM es una línea recta  decreciente que parte de $10 cuando L=0 y llega a $0 cuando L=5/2. 

c.
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 alcanza un máximo cuando L=40, q=160
PML = 20 – 0,4L, = 0 cuando L = 50.


d. 
Multiplicando K y L por dos multiplica q por 4 (comparar los puntos a. y c.) Por lo tanto esta function exibe rendimientos crecientes a escala. 
11.4
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b.
K = 100          
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c.
K = 100          
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Es inusual que nunca llegue a cero.
d.


e.
RST = PML/PMK= 
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= K/L

K = 10, L = 10          RST = 1

K = 25, L = 4           RST = 6,25

K = 4,  L = 25          RST =  0,16

Si, exhibe RST decreciente. 
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